

Вих. № 02092024-3 від 02.09.2024

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки у КПІ
ім. Ігоря Сікорського

Компанія Seeton (ТОВ «СІТОН ГРУП») висловлює підтримку підготовці фахівців другого магістерського рівня вищої освіти на ОПП «Міжнародна економіка». Будучи випускником кафедри міжнародної економіки та отримавши диплом магістра за фахом «Міжнародна економіка», я переконався, що зазначена ОПП відповідає вимогам ринку праці та має потенціал для розвитку у підготовці висококваліфікованих фахівців у сфері міжнародної економіки.

Структура та зміст освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» є цілісною та передбачає вивчення повного комплексу як базових теоретичних освітніх компонент, так і освітніх компонент фахової підготовки. Послідовність, зміст та обсяг освітніх компонент програми надає можливість забезпечити досягнення мети та очікуваних результатів навчання. ОПП має чітко структуровану навчальну траєкторію, яка поєднує у собі теоретичні основи з практичними засадами міжнародної економічної діяльності, що дозволяє випускникам бути конкурентоспроможними на світовому ринку праці.

На власному досвіді впевнився, що навчання на ОПП забезпечується на основі використання інтерактивних методів. Для ефективної організації процесу навчання, підготовки та оцінювання викладачами та студентами використовуються онлайн-платформи Електронний кампус КПІ ім. Ігоря Сікорського, платформа Sikorsky, Zoom, Skype, GoogleClassroom.

Традиціями кафедри є залучення до аудиторних занять науковців, професіоналів-практиків, представників роботодавців, проведення воркшопів і тренінгів. Так, за моєю власною ініціативою під час навчання на магістратурі було організовано зустріч студентів з ТОВ ІНФОКОМ ЛТД (<https://ied.kpi.ua/uk/archives/5390>).

У цілому, запропонована освітня програма навчання магістрів «Міжнародна економіка», що розроблена та запропонована викладачами КПІ ім. Ігоря Сікорського, відповідає вимогам ринку праці, надає змогу забезпечити сучасні потреби вищої освіти та реального сектору міжнародної економіки, а також задовольняє вимоги підготовки висококваліфікованих фахівців у цій сфері. Розглянута програма заслуговує на високу оцінку.

рецензент:
т.в.о. Директора компанії Seeton
(ТОВ «СІТОН ГРУП»)



Сергій ПРИНЬОВ